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ATA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE UM PONTO DOIS 
 

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, através da sala virtual do 

Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do Curso 

de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros presentes: 

Professor Wendell Rossine Medeiros de Souza, Professor Arthur Gomes Dantas de Araújo e a Profa. Núbia 

Alves de Souza Nogueira, além da Profa. Marcilene Vieira da Nóbrega, que participou na condição de 

convidada. Em seguida o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos 

conselheiros. A pauta proposta continha os seguintes pontos: Ponto 1: Discussão e deliberação sobre turmas 

para o semestre 2022.1; Ponto 2: Aprovação de Plano de Estágio; e o Ponto 3: Alocação das disciplinas da 

Profa. Andrea Saraiva. A pauta foi aprovada por unanimidade.  

 

Discussão do Ponto 1: O professor Luís Henrique informou que tratou na reunião anterior da proposta de 

adequação dos horários das disciplinas com a justificativa de evitar retenção de alunos desnivelados, 

buscando o alinhamento com a Resolução CONSEPE/UFERSA n.º 004/2007, de 17 de abril de 2007, que 

conversou com alguns professores, que foram impactados com as mudanças propostas, e apresentou aos 

conselheiros a proposta de horários para o semestre de 2022.1. Não havendo discussão, o ponto foi colocado 

em votação e aprovada a proposta de adequação dos horários das disciplinas por unanimidade;  

 

Discussão do Ponto 2: O plano de estágio da discente Maria Hermínia da Silva Queiroz foi analisado, 

verificando a adequação das atividades com o escopo do curso, e a compatibilidade de horários proposto 

com as disciplinas matriculadas. Após avaliação, o ponto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade;  

 

Discussão do Ponto 3: O professor Luís Henrique iniciou a discussão informando que vinha cobrando a 

necessidade de alocação junto ao Prof. Rafael (DENGE), e, participou, nessa data, de uma reunião com o 

referido professor, onde o mesmo informou que recebeu um Memorando da Progepe informando da 

impossibilidade de aproveitamento de candidatos do concurso elaborado pelo Centro Multidisciplinar de 

Caraúbas, que precisaria alocar professores do próprio curso de Engenharia Civil para ministrar as 

disciplinas. Diante da situação, foi proposta a alocação da disciplina AAM0716 – Sistemas de 

Abastecimento de Água para a professora Marcilene Vieira da Nóbrega, AAM0734 – Sistemas de Esgoto e 

Drenagem Urbana para a professora Andreza Kelly Costa Nóbrega dos Santos, e AAM0713 – Instalações 

Hidrossanitárias para os professores Luís Henrique Gonçalves Costa e Wendell Rossine Medeiros de Souza, 

para o semestre 2021.2. E, para o semestre 2022.1, de forma provisória até a chegada de um professor 

substituto ou do retorno da professora Andrea Saraiva de Oliveira, a disciplina AAM0716 – Sistemas de 

Abastecimento de Água será ministrada pela professora Marcilene Vieira da Nóbrega, e a disciplina 

AAM0713 – Instalações Hidrossanitárias, pela professora Andreza Kelly Costa Nóbrega dos Santos. Para 

finalizar a reunião o professor Luís Henrique propôs a alteração da data da reunião ordinária, prevista para 

16/05/2022, para o dia seguinte 17/05/2022, às 18h, proposta aprovada por unanimidade.  

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada.Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada 

por mim e pelos demais membros do Colegiado. 

 



LISTA DE PRESENÇA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

ENGENHARIA CIVIL – SEMESTRE 2021.2 

 
 
Arthur Gomes Dantas de Araújo (membro docente do colegiado) – (Assinatura): ______________________ 
 
 
 
Arthur Diniz de Araújo Silva (membro discente do colegiado) – (AUSENTE)_________________________ 
 
 
 
Luís Henrique Gonçalves Costa (presidente do colegiado) – (Assinatura): ____________________________ 
 
 
 
Núbia Alves de Souza Nogueira (membro docente do colegiado) – (Assinatura):_______________________  
 
 
 
Wendell Rossine Medeiros de Souza (membro docente do colegiado) – (Assinatura):_________________ __ 
 
 
 
Marcilene Vieira da Nóbrega (convidada) – (Assinatura):_________________________________________ 
 
 


